

Un ciudadano quiere expresar su queja por lo que entiende dejadez del Ayuntamiento de Lucena, que colocó unas vallas para proteger a los trabajadores que limpiaban el tramo de doble vía que hay entre la rotonda de Carrefour y la rotonda de la carretera de las Vegas. Las vallas llevan más de tres semanas aunque los operarios sólo han trabajado en dicho lugar dos días.

Este ciudadano explica que "es un peligro para todas las personas que pasamos por allí ya que a veces los bolos los pisan los camiones y se ponen en mitad de la carretera como he visto en mas de una ocasión, y lo peor de todo es por dejadez de los encargados de esas obras, escribí al Ayuntamiento en su web municipal y la respuesta que recibí es que pasarían la queja a los responsables, y no ha servido de nada, lo único que hicieron es señalizarlo un poco mejor, cuando debían de haberlas quitado".